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	Magyar-Orosz Művelődési és Baráti Társaság

ELNÖKSÉG



EMLÉKEZTETŐ

az Elnökség 2023. december 4-i (elektronikus konferencia formájában megtartott) tanácskozásáról (2023/4.)
A tanácskozás időpontja: 2023. december 4. 18.00
Helye: elektronikus térben
Részt vettek: 
Gilyán György elnök,

Németh Tibor alelnök

Viczai Péter alelnök 
Wikhardt Péter főtitkár

Aranyossyné Szegedi Andrea elnökségi tag
Gyimesi Zsuzsanna elnökségi tag 

Thuróczy Lászlóné elnökségi tag

Meghívottként:

Tamás István az Ellenőrző Bizottság elnöke

Tömő Ákos az Ellenőrző Bizottság tagja 
Szaniszló Orsolya az Ellenőrző Bizottság tagja 
Bodrogi Ferencné aktivista, pénztáros, gazdasági felelős

Kara Györgyné könyvelő

Szilágyi György aktivista, a kegyeleti csoport vezetője 
Döbörhegyiné Tamás Éva aktivista

Filepné dr. Nagy Éva aktivista

Kimentését kérte:

                       Juhász Erika, a szegedi MOMBT tagozat vezetője

Gilyán György elnök üdvözölte a megjelenteket, majd 18.05-kor megnyitotta az ülést; megállapította, hogy az elnökségi ülés határozatképes. Ismertette a korábban megküldött napirendet, amelynek módosítására sem írásos, sem szóbeli kiegészítés nem érkezett. A jelenlévők a napirendet egyhangúan elfogadták (7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás):
n a p i r e n d:

1)  Javaslat a MOMBT 2024. áprilisi beszámoló és vezetőségválasztó taggyűlés előkészítésére. Előadó: Németh Tibor 
2) Tájékoztatás a MOMBT költségvetési  és gazdálkodási helyzetéről. Előadó: Bodrogi Ferencné  és Gilyán György.
3) Tájékoztatás a MOMBT 2023.decemberi és 2024. januári programjainak előkészítéséről. Előadók: Thuróczy Lászlóné, Tömő Ákos, Gilyán György, Gyimesi Zsuzsanna  a vezetőség tagjai
4) Egyéb időszerű témák
Napirendi pontok megvitatása:
1) Javaslat a MOMBT 2024. áprilisi beszámoló és vezetőségválasztó taggyűlés előkészítésére. Előadó: Németh Tibor
Az elnökség 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta az alelnök azon javaslatát, hogy a MOMBT 2024. április 12-én délután 16.00 órai kezdettel tartsa meg beszámoló és vezetőségválasztó taggyűlését a társaság székhelyén (1062 Budapest, Bajza utca 54.). Ennek előkészítése céljából 2024. január 18-án 18.00 órai kezdettel elektronikus konferencia formájában az Elnökség ülést tart (majd február végén a közgyűlési anyagok jóváhagyása és kiküldése céljából szintén, illetve ha szükséges, akkor még április legelején is.). A januári elnökségi ülés megválasztja a jelölő bizottságot és kidolgozza az elnökség ajánlását, amihez szükséges a jelenlegi elnökségi tagok nyilatkozata arról, hogy folytatni tudják, kívánják-e vezetői tevékenységüket, illetve megválasztásuk esetén vállalnák-e a vezetői tisztséget.
2) Tájékoztatás a MOMBT költségvetési  és gazdálkodási helyzetéről. Előadó: Bodrogi Ferencné és Gilyán György.
A tájékoztatások alapján az Elnökség megállapította, hogy a Társaság 2023. évben ésszerűen takarékos gazdálkodást folytatott, ennek és növekvő bevételeknek (benne az újabb jelentős adománynak) köszönhetően a Társaság biztos anyagi lábakon áll, jelenlegi pénzeszközeinek összege 1790000 Ft. Mindemellett fontos körülmény, hogy 33 tagtársunk még nem fizette be a 2023. évi tagdíjat, közülük 14-en még a 2022. évit sem. Németh Tibor alelnök vállalta, hogy ezeknek a tagtársaknak újabb írásbeli megkeresést küld tagdíjtartozásuk felszámolását kérve.
3) Tájékoztatás a MOMBT 2023. decemberi és 2024. januári programjainak előkészítéséről. Előadók: Gilyán György, Thuróczy Lászlóné, Tömő Ákos, Gyimesi Zsuzsanna  a vezetőség tagjai
Az elnökség egyetértett azzal, hogy a 2024. évre vonatkozó ötleteiket, indítványaikat a vezetőség tagjai január 15-ig megküldik egymásnak, és ezeket is figyelembe véve Thuróczy Lászlóné, Tömő Ákos és Gyimesi Zsuzsanna a soron következő elnökségi megbeszélésre összesítést, javaslat-tervezetet terjeszt elő a 2024. október végéig terjedő rendezvényi elgondolásokról. A rendezvények tervezésénél a vezetőség továbbra is abból indul ki, hogy a MOMBT rendezvényei nyitottak és vonzóak kell legyenek a szélesebb közönség számára.
Az elnökség áttekintette a 2024. januári és februári rendezvények előkészítését és az egyik januári (a hónap 11.-ére tervezett) program megtartását későbbre halasztotta.
4) Egyéb időszerű témák  
Az elnök tájékoztatást arról, hogy november 3-án az Orosz Világ Alapítvány (OVA) meghívására részt vett a szervezet XV. közgyűlésén Moszkvában, amelyen a világ 77 országából mintegy 150 orosz-nyelv oktató, kutató, irodalmár, újságíró, történész vett részt, köztük néhány EU-tagországból is. A tanácskozás alkalmával konzultált a következő partnerekkel:

- Vlagyimir Kocsin úr az OVA ügyvezetője ez alkalommal is köszönetét fejezte ki, hogy részt vehetett Budapesten a MOMBT 75. jubileumi ünnepségén, és javasolta, hogy szervezetünk is pályázzon az OVA által nyújtható támogatásokért.

- Tatjana Misukovszkaja a Nemzetközi Együttműködés Oroszországi Szövetsége (a kétoldalú baráti társaságokat összefogó civil szervezet) főtitkár-helyettese azzal keresett meg, hogy kezdeményezni fogja partner-szervezetünk, az Orosz-Magyar Baráti Társaság aktivizálását az együttműködés kialakítása érdekében.

- Találkoztam a 2024. márciusi Szocsiban rendezendő Világ Ifjúsági Találkozó Magyar Nemzeti Előkészítő Bizottsága vezetőjével, aki tájékoztatott az előkészítés menetéről és aktuális helyzetéről. 

x x x

A MOMBT soron következő elnökségi ülését várhatóan 2024. január 18-án 18.00-kor tartja úgyszintén elektronikus konferencia formában az elnökségi tagok és a meghívottak részvételével. 
Ezt követően az Elnök az Elnökség ülését 19.38-kor lezárta.
Budapest, 2023. december 15.
Összeállította: Németh Tibor és Gilyán György 
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